

ВІДГУК

на ОПП «Агрономія» першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 201 Агрономія
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
Центральноукраїнського національного технічного університету

Кіровоградська область знаходиться в числі перших за рівнем розвитку АПК та кількістю створеної продукції рослинництва зокрема. Для забезпечення такого рівня сільськогосподарського виробництва аграрним підприємствам необхідний приток молодих фахівців, що мають відповідний рівень підготовки. За відсутності в області профільного вищого навчального закладу особливого значення набуває можливість підготовки кваліфікованих агрономів в Центральноукраїнському національному технічному університеті на базі кафедри загального землеробства.

Таку важливу місію випускова кафедра виконує понад 20 років. Як випускниці цієї кафедри я спостерігаю зміни в освітніх програмах, за якими відбувається підготовка бакалаврів. Так, серед позитивних змін є необхідність відмітити наступні особливості:

- орієнтування освітньої програми на спрямування здобувачів до адаптації елементів технологій вирощування сільськогосподарських культур до конкретних ґрунтово-кліматичних, погодних та матеріальних умов господарства;
- запровадження практики вільного вибору частини дисциплін здобувачем та поступові якісні зміни у складі вибіркових освітніх компонентів;
- залучення науковців та практиків виробництва до освітнього процесу;
- розширення баз практик за рахунок підприємств, що мають високий рівень матеріального забезпечення.

Власне ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 201 «Агрономія» побудована логічно. Розпочинаючи навчання з дисциплін, що мають загальноосвітнє орієнтування, здобувач переходить до формування фахових компетенцій, вивчаючи широкий спектр агрономічних дисциплін та закріплює отримані знання на виробництві під час проходження практик.

Таким чином, дана ОПП дозволяє здобувачеві вищої освіти досягнути програмних результатів навчання та стати цінним молодим спеціалістом, що займе гідне місце у колективі сільськогосподарського формування будь-якої форми власності.

Заступник директора
з інноваційного розвитку
ТОВ «ТД Агрокультура»



О.Г.Андрейченко